
令和６年度小諸市公立保育園 保護者対象 給食試食会アンケートの集計結果 

 （１）おいしさについて 

   南城森の保育園（ｎ＝23）        美里保育園（ｎ＝65）            東保育園（ｎ＝47） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

（２）味付けについて 

南城森の保育園（ｎ＝23）          美里保育園（ｎ＝65）             東保育園（ｎ＝47） 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）保護者が給食で関心をもっていることについて（複数回答可）  

南城森の保育園（ｎ＝23）         美里保育園（ｎ＝65）            東保育園（ｎ＝47） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19

4

0

おいしかった

普通

おいしくなかった

0 10 20

12

11

13

20

10

3

5

1

2

4

食材

衛生面

献立

栄養面

マナー

配膳

片付け

食器

盛り付け

調理工程

0 10 20 30

58

7

0

0 50 100

おいしかった

普通

おいしくなかった

0

18

5

濃かった

ちょうどよかった

薄かった

0 10 20
（人） 

38

28

46

50

12

7

8

2

2

9

0 20 40 60

食材

衛生面

献立

栄養面

マナー

配膳

片付け

食器

盛り付け

調理工程

1

58

6

0 50 100

濃かった

ちょうどよかった

薄かった

（人） 

1

43

3

0 50

濃かった

ちょうどよかっ

た

薄かった

（人） 

36

10

1

0 50

おいしかった

普通

おいしくなかった

（人） 

29

27

27

35

10

1

3

2

3

5

0 20 40

食材

衛生面

献立

栄養面

マナー

配膳

片付け

食器

盛り付け

調理工程

（人） 

おいしさについては、３園ともに約８割の方が「おいしい」と回答しています。 

約２割の方が「普通」と回答し、東保育園においては、「おいしくなかった」と回答する方が１名いました。 

味付けについては、３園ともに約８割の方が「ちょうどよかった」と回答しています。 

多くの保護者が、味付けは子どもたちにとって「ちょうどよかった」と感じたことがわかりました。 

「薄かった」と「濃かった」を合わせた回答は各園において約１～２割の回答がありました。 

（人） （人） 

保護者が関心をもたれていることについては、「栄養面」と回答した方が最も多いことがわかりました。 

次いで、「献立」、「食材」、「衛生面」と続いています。 

（人） （人） 



（４） 保育園の給食について、自宅で話すことや給食で楽しみにしていることがあるかについて 

南城森の保育園（ｎ＝23）           美里保育園（ｎ＝65）            東保育園（ｎ＝47） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 感想等について（一部） 

 回        答 

1 汁のにんじんが星形になっていたり食べやすい大きさになっていたりこどもたちがおいしく楽しく安全に食べ

られるように沢山の配慮をいただいていることを感じました。 

2 おいしかったけどこどもがすきなものがないので楽しみがない。 

3 薄味なのにおいしいところに感動しました。どうしても家だと手軽な調味料に頼りがちで濃い味になってしまい

ますが、出汁からとってくれているので素材のうまみが感じられるお料理に感謝の気持ちでいっぱいになりま

した。いつもありがとうございます。 

4 味が薄いと記載しましたが旨みがありとても素材の味がいきており、おいしかったです。参考にします。 

ありがとうございました。 

5 ７月の誕生日会のメニューがひじきごはんと、みかんサラダとなるとのすまし汁だったのですが、誕生日会な

ので、何かメインになるようなものがあったらよかったかなと思いました。 

(ごはんの中の鶏肉なども、よそり方によっては少ししか入らない場合もある気がします。) 

6 汁が少し薄味かなぁと思いましたが、こどもは汁をいっぱいおかわりしているようなので、こどもには塩分量が

ちょうどいいのだと思いました。試食会ですが、親は全品全量でなく、一口程度で、こどもに給食を食べさせ

てもらったほうが、お弁当もいらず、給食を食べている普段の姿も見られていいように感じました。また、時期

は年長でなく、年中でもいいのかなと思いました。 

7 美味しい給食を食べられているようで、安心しました。スープが減塩だけど出汁の味がしっかりするのでとても

おいしかった。最近しょっぱいものを食べたがるけど、私のごはんは旨みが足りないのかなと少し反省。 

8 野菜がたくさんで味付けは濃くはないのにとっても美味しかったです。 

9 家庭での味付けや柔らかさの参考にしたいと思いました。 

10 いつもおいしい給食ありがとうございます。 

息子は毎日おかわりして、給食が楽しみで保育園に行っています。今日食べた物など笑顔で毎日話してくれま

す。 

11 初めて保育園の給食を食べましたが、思っていたより味がついていると感じた。 

12 親からすると味付けがやや薄めに感じましたが、とても美味しくこどもに適した味付けを体験することができました。 
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家庭に帰ってから給食についての話をしたり、給食で楽しみにしていることがあると回答した方は南城森の保育園

及び東保育園においては、約９割の方が、美里保育園においては、約 7割の方が「ある」と回答しています。 

主な話の内容については、子ども達の好きなメニューの話や、何が給食で提供されたか、食べられた食材、おかわ

りの話などを保護者と子ども達でしていることがわかりました。楽しみにしていることについては、果物やおやつのこ

と、カレーの日が楽しみであることがわかりました。 

 



 回        答 

13 家での食事はあまり食べないので困っているのですが、保育園の給食は美味しい様で残さず食べ、お代わりもし

ているようで安心しています。家でもそのくらい食べて欲しいです。 

14 こどもが保育園だと野菜も食べるようなので、人気のお野菜メニューや、おかずのメニューのレシピを教えてもらえ

ると助かります！ 

15 家のご飯は少ししょっぱすぎかなと感じました。野菜たっぷりのみそ汁もこどもたちはしっかり食べていて、庭で作っ

ている野菜を、自分達で収穫して食べていい経験だと思いました。 

16 こどもがすきなものを一品いれて楽しみをふやしてほしい。おかわりできるようにしてほしい。 

17 味噌焼きそばは想像していた物と違ってびっくりはしました。 

こどもが食べやすいように細かくしてあったのか、調理の段階で細かくなってしまったのかは分かりませんが、あの

細かさをお箸で食べるのは大変だなと思いました。個人的な意見で申し訳無いですが、味噌味の焼きそばはいま

いちでした。 

18 手間や時間がかかり、なかなか家で作れないものを給食で提供してくださり感謝しています。いつもありがとうござ

います。 

19 保育園の給食は美味しいので食べられてよかった。普通の焼きそばとは違った味で新鮮でした。 

20 好き嫌いが多く、家では野菜を食べませんが、給食は何とか頑張って食べているようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 


